

中央政治局召开会议,央企负责人薪酬制度改革方案获通过 提高中西部地区和人口大省高考录取率

据新华社电 中共中央政治局8月29日召开会议,审议通过了《深化党的建设制度改革实施方案》、《中央管理企业负责人薪酬制度改革方案》、《关于合理确定并严格规范中央企业负责人履职待遇、业务支出的意见》、《关于深化考试招生制度改革的实施意见》。

会议认为,深化中央管理企业负责人薪酬制度改革,要从我国社会主义初级阶段基本国情出发,适应国有资产管理体制和国有企业改革进程,逐步规范企业收入分配秩序,实现薪酬水平适当、结构合理、管理规范、监督有效,对不合理的偏高、过高收入进行调整。坚持分类分级管理,建立与中央企业负责人选任方式相匹配、与

企业功能性质相适应的差异化薪酬分配办法,严格规范中央管理企业负责人薪酬分配;坚持统筹兼顾,形成中央管理企业负责人与企业职工之间的合理工资收入分配关系,合理调节不同行业企业负责人之间的薪酬差距,促进社会公平正义;坚持政府监管和企业自律相结合,完善中央企业薪酬监管体制机制,规范收入分配秩序。

会议强调,国有企业负责人薪酬制度改革具有系统性。其他中央企业负责人、中央各部门所属企业和地方国有企业负责人薪酬制度改革,也要参照《中央管理企业负责人薪酬制度改革方案》精神积极稳妥推进。有关部门要加强统筹协调和指导监

督,推动改革顺利实施。

会议指出,考试招生制度是国家基本教育制度,是人才培养的枢纽环节,关系到国家发展大计,关系每一个家庭的切身利益,关系亿万青少年学生前途命运。要通过深化改革,形成分类考试、综合评价、多元录取的考试招生模式,健全促进公平、科学选才、监督有力的体制机制,构建衔接沟通各级各类教育、认可多种学习成果的终身学习“立交桥”。要改进招生计划分配方式,提高中西部地区和人口大省高考录取率,增加农村学生上重点高校人数,完善中小学招生办法破解择校难题。要改革考试形式和内容,完善高中学业水平考试,规范高中生综合素质

评价,加快推进高职院校分类考试,深化高考考试内容改革。要改革招生录取机制,减少和规范考试加分,完善和规范自主招生,完善高校招生选拔机制,改进录取方式,拓宽社会成员终身学习通道。要改革监督管理机制,加大违规查处力度。要统筹规划,试点先行,分步实施,有序推进。

会议要求,中央有关部门、各级党委和政府要加强组织领导。教育部等有关部门要抓紧研究制定配套文件,积极稳妥推进改革。要充分考虑教育的周期性,提前公布考试招生制度改革实施方案。要及时研究解决改革中遇到的新情况新问题,不断总结经验、完善措施,逐步推广。

原云南省委书记白恩培被调查 涉嫌严重违纪违法,或曾帮刘汉兄弟侵吞国资

综合中新社报道 昨日,中央纪委宣布,十二届全国人大环境与资源保护委员会副主任委员白恩培涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

白恩培,男,1946年9月生,陕西清涧人,大学学历。白恩培早年曾任内蒙古自治区党委副书记、青海省委书记,2001年10月,他从青海调任云南省委书记长达十年之久,直至2011年8月担任十二届全国人大环境与资源保护委员会副主任委员。

在履职云南不久的一次党代会上,白恩培强调,查处各种违法违纪案件,要重点查处几类案件,其中一类即以各种手段侵吞国有资产。十余年后,白恩培恰恰因此类案件被老干部实名举报。低价获得云南优质矿业资产的对象,是四川汉龙矿业集团董事长刘汉的堂兄、宏达集团董事局主席刘沧龙。

刘汉与前妻杨雪善走“夫人路线”,2000年通过西藏珠峰摩托车工业公司老板何冰结识了白恩培,之后成为其座上宾。去云南省委大院拜年时,刘汉还送过翡翠手镯、钻石、名表等礼品。有时候送完礼就开始打麻将,刘每次会带10万元左右,输完钱才走。

在结识白恩培的前后,刘沧龙、刘



白恩培(资料图片)

汉兄弟早看上云南境内一宗矿业资产,埋藏较浅、易露天开采的超级大矿——兰坪铅锌矿。2003年1月24日,宏达股份以1.53亿元获得51%的股权,入主潜在经济价值过千亿元的兰坪铅锌矿,掌控了这个亚洲最大的超级矿区。兰坪铅锌矿给宏达股份带来了巨额收益。

宏达股份何以区区1.53亿元鲸吞“亚洲第一铅锌矿”?对此,包括云冶集团在内的当地矿产商均难以接受。云冶集团原董事长陈智称,他曾就此事向时任云南省领导写报告,请求由云冶集

团控股,理由是,兰坪铅锌矿多年来一直由云冶集团开发,不缺技术;资金则可以通过向银行贷款解决。但报告未获同意。

兰坪当地一位矿产商则表示,以1.53亿元拿下51%的股权,“这个价格超低”。该人士称,当地做矿的都知道刘氏和省里关系好。

“背后一定涉及到官商勾结谋取利益。”92岁高龄的云南省政协原副主席杨维骏曾表示。此前,杨曾因此事向中央纪委实名举报白恩培。

山西昨日又有两名省部级高官落马 包括省委常委、统战部长白云和副省长任润厚

综合新华社报道 记者昨日从中央纪委获悉,山西省委常委、统战部部长白云涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

白云,女,汉族,1960年12月生,山西五台人,中国人民大学工商管理学院工商管理专业毕业,硕士研究生学历。曾任共青团山西朔州市委负责人;共青团朔州市委书记;团省委副书记、党组副书记;团省委书记、党组书记;

吕梁地委副书记(正厅级);吕梁市委副书记(正厅级);阳泉市委副书记、代市长;阳泉市委副书记、市长;阳泉市委书记;运城市委书记;2013年1月任山西省委常委、省委统战部长。

据《人民日报》报道,山西省副省长任润厚涉嫌严重违纪违法,目前正接受组织调查。

任润厚,男,汉族,1957年10月生,山西代县人,在职研究生学历,工学博

士学位,高级工程师。曾任山西西山矿务局西曲矿矿长;山西西山矿务局官地矿矿长;山西煤炭管理干部学院党委委员、常务副院长(主持工作);山西潞安矿业(集团)有限责任公司副董事长、党委副书记、总经理;山西潞安矿业(集团)有限责任公司董事长、党委副书记、总经理;山西省副省长,山西潞安矿业(集团)有限责任公司董事长、党委副书记;2011年6月任山西省副省长。

天长市电缆行业新增8个省级新产品

为加快推进电缆行业转型升级,推进行业技术创新,促进企业自主创新,鼓励企业加大对新产品新技术的研发及推广应用,今年以来,天长市经信委根据《安徽省工业企业技术进步条例》,积极帮助电缆企业组织申报省级新产品鉴定。

日前,安徽省经信委对天长安徽众和电仪科技公司研制的现场总线电缆和RS485通讯电缆2个产品、安徽徽宁电器仪表集团有限公司研发的“额定电压450/750V及以下斗轮机用电缆”、

“钢厂用防溅特种电缆”等产品分别举办了省级新产品鉴定会。鉴定委员会专家分别来自中国石油和化工勘探设计协会、国家电线电缆质量监督检验中心、上海电缆研究所、中科大、省机械工业协会、省电缆商会等科研院所、高校及行业协会。

经质询、讨论,鉴定委员会对天长市申报的8个新产品一致同意通过省级新产品鉴定,其中众和电仪研制的现场总线电缆产品综合性能为国内领先水平,RS485通讯电缆产品综合性能为国内先进水平;徽宁电器研制的“额定电压450/750V及以下斗轮机用电缆”等3项新产品综合性能为国内领先水平,“新能源汽车用软电缆”等3项新产品综合性能为国内先进水平。

下一步,天长市将帮助企业加大对新产品的市场拓展应用,推动新产品实现规模化生产,充分发挥新产品的社会效益和经济效益,同时进一步鼓励企业加大新产品研发投入,不断进行技术创新、技术改造,推动电缆产业转型升级。

郭建军 唐福海



教育部重申“六条禁令” 微信红包纳入监督范围

据新华社电 针对中秋节、国庆节、教师节及开学前后可能出现的“送礼风”,教育部29日发出通知,重申了对教师违规收受学生及家长礼品礼金等行为的“六条禁令”,同时,将利用电子商务提供微信红包、电子礼品预付卡等新现象纳入监督范围。

教育部提示各级教育部门和各级各类学校,紧盯中秋节、国庆节、教师节、开学等重要节点,突出抓好反对享乐主义和奢靡之风,针对出现的新情况、新问题,积极拓展监督范围,对利用现代物流快递送礼,以礼品册、提货券代替实物商品,利用电子商务提供微信红包、电子礼品预付卡等“隐蔽”问题,要仔细甄别,善于发现,及时查处。

同时,严禁用公款送月饼送节礼,严禁用公款大吃大喝或安排与公务无关的宴请,严禁用公款安排旅游、健身和高消费娱乐活动,严禁滥发津贴、补贴、奖金和实物,严禁党员干部出入私人会所、借培训中心奢侈浪费以及利用婚丧喜庆敛财等行为。

根据教育部29日发布的《高等学校学生学籍学历电子注册办法》,9月1日起高等学校学历教育学生均须进行新生学籍、在校学年及毕业(结业)学历证书的电子注册。教育部学生司负责人表示,办法环环相扣,既可以使违规招生、学历造假行为无路可逃,又可以及时掌握高校学生报到、注册情况。

补偿标准明显低于市场价 最高法称将撤销征收决定

据中新社电 最高人民法院29日通报十起全国法院征收拆迁典型案例,均为“民告官”案件。其中对于被征收房屋的补偿,案例判决坚持对被征收人给予公平补偿的原则。对于征收补偿标准明显低于房地产市场价的,将撤销征收决定。

在有关征收补偿的典型案件中,最高法强调,《国有土地上房屋征收补偿条例》规定的对于被征收人给予公平补偿原则,应贯穿于房屋征收与补偿全过程。无论有关征收决定还是补偿决定的诉讼,人民法院都要坚持程序审查与实体审查相结合。

最高法表示,一旦发现补偿方案确定的补偿标准明显低于法定的“类似房地产的市场价格”,即便对于影响大、涉及人数众多的征收决定,该确认违法的坚决确认违法,该撤销的坚决撤销,以有力维护人民群众的根本权益。最高法行政庭庭长王振宇表示,面对房屋征收案件中的难点,将争取明年出台司法解释。